



АГЕНЦИЈА ЗА УПРАВЉАЊЕ ЛУКАМА

Број: 400-80/2024-15

Датум: 17.03.2025. године

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 17 MAR 2025			
Орг. јед.	Бр. ј.	Прилог	Предмет
400-80	1071	2024-06	15

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Агенција за управљање лукама, Немањина 4, 11000 Београд, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

„Водни саобраћај у Републици Србији“

Број и датум извештаја о ревизији: 400-1071/2024-06/18 од 20. децембра 2024. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета I, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

Одговор: Није било налаза приоритета I.

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	- Да Агенција за управљање лукама континуирано прати ефекте послатих опомена обвезницима за недостављање пријава за коришћење јавног добра и за неизмирена доспела потраживања ради благовременог предузимања даљих активности у складу са законом и донетим процедурама у циљу ефикасније наплате накнада за коришћење лука и пристаништа	Агенција континуирано води евиденцију послатих опомена обвезницима и ефеката истих, кроз рад Комисије за утврђивање предлога мера за праћење плаћања лучких и пристанишних накнада, што је констатовано у записницима са одржаних седница Комисије број 76. од 11.02.2025. године и број 77. од 05.03.2025. године.	Агенција ће наставити да континуирано води евиденцију послатих опомена обвезницима и ефеката истих, што ће бити констатовано записницима са седница Комисије за утврђивање предлога мера за праћење плаћања лучких и пристанишних накнада.	Руководилац Центра за финансије	Мера ће се спроводити у континуитету до децембра 2025. године.
2	- Да Агенција за управљање лукама предузме активности у циљу организовања рада лучког координационог тела за једну или више лука, у циљу	Агенција је усвојила нов Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних места бр. 02-41/2025-2 дана 11.03.2025. године, у којем је у оквиру Центра за лучку делатност предвиђено Лучко координационо тело.	Агенција ће наставити да континуирано спроводи активности на организацији рада Лучког координационог тела и праћењу рада лучких оператера.	Директор Агенције Руководилац Центра за опште послове Руководилац Центра за лучку делатност	Мера ће се спроводити у у континуитету до децембра 2025. године.

	спречавања предузимања радњи дискриминације против било ког лучког корисника, као и контроле наплате лучких накнада	Такође, Програмом рада за 2025 годину, предвиђено је додатно запошљавање 2 запослена у Агенцији, односно формирање лучког координационог тела.			
3	- Да Агенција за управљање лукама унапреди праћење рада лучких оператера и извршавања уговорних обавеза кроз посете локацијама лука и пристаништа у складу са донетим процедурама	Центар за лучку делатност сачинио је годишњи план обилазака лука, пристаништа и марина за 2025. годину. План је усвојен Одлуком директора бр 341-2/2025-1 од 8. јануара 2025. године. До дана достављања одазивног извештаја извршене су посете локацијама лука и међународних путничких пристаништа у Сремским Карловцима, Костолцу, Голупцу, Доњем Милановцу и Кладову. Том приликом одржани су састанци са лучким оператерима ЕПС, Археолошки парк Виминацијум, Ђердап Услуге и ЈКП Доњи Милановац, као и са руководством општине Сремски Карловци. О наведеним обиласцима и састанцима су састављени извештаји.	Агенција ће спроводити посете лукама, међународним пристаништима и marinaма у складу са донесеним планом, са динамиком дефинисаном по кварталима.	Руководилац Центра за лучку делатност Руководилац Центра за опште послове	Мера ће се спроводити у складу са планом обилазака, са динамиком утврђеном по кварталима, до краја 2025. године.
4		Дана 17.01.2025. године упућени су дописи лучким		Руководилац Центра за финансије	

	<p>- Да Агенција за управљање лукама предузме додатне активности како би сви лучки оператери достављали релевантне податке у Интегрисани лучки информациони систем (ИЛИС) у циљу контроле и анализе података који се тичу пловидбе, пристајања и обављеног претовара ради ефикаснијег обрачуна и наплате накнаде за коришћење лука и пристаништа</p>	<p>оператерима DP World ad Нови Сад, Еуро КБ Рент д.о.о., Иван Милутиновић ПИМ ад и Лука Бачка Паланка д.о.о. ообавези уноса података у Интегрисани лучки информациони систем ИЛИС. Комисија за утврђивање предлога мера за праћење плаћања лучких и пристанишних накнада је на седници одржаној дана 05.03.2025. године констатовала да као резултат упућених дописа лучким оператерима податке у ИЛИС тренутно уноси 26 лучких оператера а што је повећање од 36,8 одсто у односу на констатацију у Извештају о ревизији.</p>	<p>Агенција ће наставити да у континуитету подсећа лучке оператере на обавезу уноса података у Интегрисани лучки информациони систем ИЛИС и констатовати ефекте кроз седнице Комисија за утврђивање предлога мера за праћење плаћања лучких и пристанишних накнада.</p>		<p>Мера ће се спроводити у континуитету до Децембра 2025. године.</p>
--	--	---	---	--	---

Докази који се прилажу уз овај извештај да су мере исправљања предузете:

- Записници са 76. и 77. седнице Комисије за утврђивање предлога мера за праћење плаћања лучких и пристанишних накнада
- Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних места број 02-41/2025-2 од 11.03.2025. године
- Одлука о усвајању Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места број 02-41/2025-1 од 11.03.2025. године
- Годишњи програм рада Агенције за управљање лукама за 2025. годину
- План обилазака лука, пристаништа и марина у 2025. години од 08. јануара 2025. године
- Одлука о усвајању Плана обилазака лука, пристаништа и марина у 2025. години број 341-2/2025-1 од 08. јануара 2025. године
- Извештаји о спроведеним обилазцима лука и пристаништа и путни налози
- Дописи Агенције лучким оператерима о обавези уноса података у Интегрисани лучки информациони систем ИЛИС

III

Несврсиходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року до три године.

Одговор: Није било налаза приоритета 3

в. д. директора

Вук Перовић



(потпис)

